
 
  

 Poslední víkend v měsíci lednu, přesně ve dnech 27. 1. - 28. 1. 2012,  jsme se účastnili 

mezinárodního turnaje mužů o pohár bratří Králíků v Hranicích, který se nám podařilo vyhrát. 

Na ten jsme odcestovali bez zraněných nebo nemocných Šálka, Chroustovského, Berky a Havláta.  

 

 

Cement Hranice – HKM Lovosice 22:30 (10:11) 

 

 Od úvodních minut dominovaly obrany na obou stranách a dařilo se také brankářům. Ve druhé 

půli jsme k naší dobré obraně přidali i zlepšenou úspěšnost v koncovce a dobrý přechod do protiútoku. V 

ofenzivě jsme se pak prezentovali pestrou hrou a po zásluze jsme v zápase zvítězili. 

     

 Sestava a střelci branek: Jakub, Kylíšek - Motl 6, Brecko 5, Horký 5, Škvařil 5, Kolomazník 2,  

                Jelínek Roman 2, Krahulík 2,  Šuma 2, Landa 1,              

                                                                                 Havlovec        

 

 

Povážská Bystrica – HKM Lovosice 25:33 (13:16)  

 
 V prvním poločase naši hru přibrzdilo několik zbytečných technických chyb, ale velmi dobrý 

přechod do rychlého protiútoku a dobrý výkon brankáře Kylíška v brance znamenal vedení 16:13.

 Ve druhé půli jsme sami sebe limitovali zbytečnými vyloučeními, kdy hlavně v obraně jsme byli 

velmi pasivní. Ale i přesto jsme dokázali pestrou hrou v postupném útoku soupeře přehrávat a rovněž ve 

druhém zápase jsme tak zvítězili.  

 

 Sestava a střelci branek: Jakub, Kylíšek - Motl 11, Šuma 5, Kolomazník 5,  Škvařil 4,  

                                                                                  Landa 2, Brecko, Horký 2, Krahulík 2, Havlovec 1,                      

                                                                                  Jelínek Roman 1 

 

HKM Lovosice – Junioři ČR 40:26 (18:14) 
 

 Do utkání jsme nastoupili bezprostředně po ranním zápase proti Povážské Bystrici. Už na nás byla 

patrná únava, a to hlavně v začátku zápasu, kdy jsme velmi pasivně bránili. Nicméně jsme soupeře 

převyšovali v přechodu do útoku a v postupném útoku. K tomu se přidala velmi dobrá koncovka. 

 Ve druhé půli jsme náš tlak ještě navýšili, zlepšili obranu a předčili jsme protivníka po všech 

stránkách. 

  

 Sestava a branek: Jakub, Kylíšek - Jelínek Roman 7, Horký 7, Škvařil 6, Havlovec 5, Motl 5, ,      

Krahulík 3, Landa 3, Šuma 2, Kolomazník 2,  Brecko 

 

Celkové hodnocení 
 

 S ohledem na fázi přípravy, ve které se nyní nacházíme, jsme s předvedenou hrou a samozřejmě i 

s výsledkem spokojeni. Hodně pozitivní je, že ve všech třech zápasech se nám podařilo výrazně zvítězit 

ve druhé části hry. Na výsledku se podíleli všichni hráči naší sestavy. 

 

  

 

MEMORIÁL BRATŘÍ KRÁLÍKŮ 


